本科批第一次征集志愿开始填报啦!

济宁这三所高校有缺额计划

本报济宁7月26日讯(记者 **周伟佳)** 26日,2018年高考 本科批第一次征集志愿和专 科提前批志愿开始填报。今年 高考本科普通批第一次征集 志愿院校专业计划中,曲阜师 范大学、济宁学院、济宁医学 院部分专业均有缺额计划。

25日,山东省招考院公布 了本科普通批文理类第一次

征集志愿院校专业计划。其 中,曲阜师范大学文史类缺额 4个计划,理工类缺额34个计 划;济宁学院理工类缺额10个 计划;济宁医学院文史类缺额 7个计划,理工类缺额37个计 划。当日还公布了本科提前批 艺术文艺术理征集志愿院校 专业计划,其中,曲阜师范大 学缺额26个计划,济宁学院缺

额29个计划。

填报普通高考本科批第一 次征集志愿文理类志愿,仅限 达到或超过山东省首次确定 的本科普通批文理类录取控 制分数线(文史类505分,理工 类435分)未被录取的考生。填 报艺术类本科校考批第一次 征集志愿,仅限达到或超过山 东省首次确定的本科普通批

艺术类录取控制分数线(艺术 文328分,艺术理282分)未被录 取的考生,而且考生须取得相 应艺术类专业校考本科合格 成绩。值得注意的是,文理类、 艺术类、春季高考在本次征集 志愿时不得兼报。此外,专科 (高职)提前批志愿分为直招士 官生和民航飞行技术专科专 业两项。填报直招士官生志愿 的考生须为夏季高考考生,且 考生高考成绩不低于240分。

文理类本科普通批、艺术 类本科校考批、春季高考本科第 一次征集志愿录取结果查询时 间为7月29日下午,文理类专科 (高职)提前批志愿录取结果查 询时间为8月7日,届时考生可登 录网站(http://cx.sdzk.cn/)查询 本人录取结果。

今冬,运河热力片区新增供暖面积60万平方米

康城丽景居民今年可温暖过冬



康城丽景供热管道敷设进入扫尾阶段。 本报记者 孙璇

本报济宁7月26日讯(记者 孙璇) 26日,记者从济宁

运河热力有限公司了解到,今 冬,该公司所辖片区预计新增 供热面积60万平方米。目前, 睿湖一号、华任尚品、翠都国 际二期等小区已具备供热运 行条件,康城丽景供热管网敷 设工程也进入了扫尾阶段,即 将竣工。

26日上午10时,在康城丽

景小区地下停车场内,齐鲁晚 报·齐鲁壹点记者看到,运河 热力施工人员正在此进行最 后的管道支架安装工作,现场 一派繁忙的景象。而小区内的 换热站也已准备就绪,可适时 向居民供暖

"一个月前,我们一家才 搬到这里来, 听说今年能用 上暖,家里的老人和孩子也 能过个暖和的冬天了。"家住 康城丽景的张文对此满心期

"小区内的二次管网已经 基本敷设完毕,康城丽景的供 热面积达到11万平方米,项目 已经进入扫尾阶段,8月底就 能具备供热条件。"运河热力 公司经理仙草介绍,根据前期 的报装计划,公司片区今年新 增供热面积60万平方米。除了 正在收尾阶段中的康城丽景

小区外,睿湖一号和华任尚品 小区的施工也已完毕,翠都国 际二期的注水试压工作已全 部结束。

此外,运河热力片区还有 部分老旧小区。由于老旧小区 年代较久,有的小区是老式锅 炉蒸汽供暖,直接影响居民的 供暖效果。为了从根本上解决 老旧小区的供暖难题,济宁运 河热力有限公司将对辖区内 2100多户老旧小区用户进行 升级改造。改造后,小区可实 现集中供暖。目前设计方案已 经完成,正在预留一次管网的

相关链接

供热管道穿"棉衣" 小区保温效果大增

26日,工作人员正在对 益民西区的供热管网进行二 次保温处理。加装保温层后 的管网不仅颜值大增,而且 可以减少热损失,确保居民 家中供热效果。今年,济宁运 河热力有限公司计划对多个 老旧小区的供热管网重新保

当日上午11时,在益民 西区内,两名工作人员站在2 米多高的供热管道上,将手 中玻璃丝布一圈圈的缠绕在 老旧管网上。由于天气炎热, 工作人员的鼻尖上沁满了汗 珠,后背也被汗水浸湿,俩人

配合默契,一根管网的保温 层很快敷设完毕。

"益民西区的供热管网 在建设时虽然有保温层,但 由于风吹日晒,保温层难免 有损坏。"仙草介绍,为了减 少热损失,确保居民家中的 供热效果,敷设完成后,还会 涂上一层绿漆,和周围的环 境更相衬。

目前,益民西区的保温 层正在重新敷设,益民东 区、温馨家园、常青小区等5 个小区的保温层已经敷设 完成。

本报记者 孙璇

任城区百家"透明工厂"体验日首站走进三强乳业 看过才知牛奶是这样变酸奶

本报济宁7月26日讯(记者 李蕊 通讯员 张超) 25 日上午,由济宁市任城区食药 监局举办的百家"透明工 体验日活动首站走进了济宁 市三强乳业。40多位市民代表 受邀走进企业生产区,目睹了 牛奶原奶经过杀菌、配料、发 酵、灌装等流程后,最终变身 各种口味酸奶的全过程,并现 场品尝了美味的酸奶。

走在三强乳业乳品生产 区的参观通道上,玻璃板后一 排排整齐的原奶罐呈现在众 人眼前。"罐子里装的都是新 鲜的原奶,经过一系列杀菌、 配料、发酵、灌装等流程后,就 会变成我们平时在市面上见 到的各种包装及口味的酸 奶。"三强乳业总经理韩健耐 心地向市民们介绍,根据加工 工艺及品种的不同,牛奶一般 从纯奶变成酸奶要经过4至8 个小时。

在参观的过程中,不少细



心的家长发现参观通道另一 侧还有一间很大的实验室,一 些身穿防护服的工作人员则 正对着一些瓶瓶罐罐进行检 测。对此韩健表示,送来的每 一批原奶在加工前后都要送 到质检区进行检测,检测涉及 三聚氰胺、黄曲霉、脂肪蛋白 指标、致病菌等40多个项目, 保障产品品质。

"我们一家人喝了10多年 这个品牌的奶,但走进企业参 观还是第一次。"市民代表王 惠告诉记者,之前真没想到几 元钱一盒的牛奶是在这名高 大上的厂房里生产出来的,看 过生产区和流程后,对企业的 产品质量更放心了。



醉美古城行

29日,"醉美古城行"——当代实力派青年画家何健精品书 画展,将在汶上县郭楼镇古城村盛大开幕。由中国书法家协会 会员、中国美术家协会会员、汶上县美术家协会主席何健先生 创作的10余幅书画作品,将在这里集中进行展出。而此次书画 展,也将是有着千年历史的古城村在乡村文化振兴道路上迈 出的重要一步。

本报记者 汪泷 通讯员 张建喜 摄